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Por cada 100.000 trabajadores que estaban en su jornada de trabajo se accidentaron 3.457

;Lasiniestralidad es igual en todos los sectores?

Indice de incidencia:

a
@ Agricultura &= 4.266
i 5.075

Industria
Los trabajadores de la
construccion son los
que presentan mayor Servicios
Indice de incidencia 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000

™ indice de incidencia de accidentes de trabajo con baja en jornada de trabajo

Construccion

2P O
=l =

Construccion Servicios

ey s o
[ La RI OJ a Fuente: Gobierno de La Rioja. Economia, Innovacion, Empresa y Trabajo Auténomo. Direccién General de borales. Servicio de Salud Laboral



